航天通信控股集团股份有限公司 关于主动退市现金选择权股权登记日变更 的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

航天通信控股集团股份有限公司(以下简称 "公司")于2021年1月9日披露了《航天通信控股集团股份有限公司董事会关于以股东大会方式主动终止公司股票上市的公告》(编号为:临2021-004)。为保护投资者利益,避免退市整理期股价波动给中小股东造成影响,根据《关于改革完善并严格实施上市公司退市制度的若干意见》、《上海证券交易所股票上市规则(2020年12月修订)》等相关法律、法规规定,公司拟以股东大会方式主动撤回股票在上海证券交易所的交易,并在取得上海证券交易所终止上市批准后转而申请在全国中小企业股份转让系统转让,上述事项已经2021年1月25日召开的公司2021年第一次临时股东大会审议通过。

根据本次主动退市方案,原现金选择权的股权登记日与股东大会股权登记日为同一日,即为2021年1月18日。为保障股东权益,方便融资融券投资者现金选择权的申报,本次现金选择权的股权登记日变更为2021年2月3日。

融资融券信用证券账户中持有公司股票且需要进行现金选择权申报的投资者,应于本次现金选择权股权登记日前(2021年2月3日,含)将相应股票从信用证券账户划转至其对应的普通证券账户,并于现金选择权申报日通过普通证券账户进行申报。

特此公告。

航天通信控股集团股份有限公司董事会 2021年1月29日